

Товарищ Мао Цзэ-дун на спектакле Новосибирского театра оперы и балета

— 29 октября, — сообщил нам по телефону главный дирижер Новосибирского театра оперы и балета М. Бухбиндер, — мы снова показали пекинцам «Лебединое озеро». На спектакле присутствовали Председатель КНР Мао Цзэ-дун, заместитель премьера Государственного совета КНР Чэнь И, а также посол СССР в КНР Н. Ф. Юдин. Товарищ Мао Цзэ-дун выразил желание встретиться с артистами нашего коллектива. Встреча была необычайно теплой и волнующей. Товарищ Мао Цзэ-дун интересовался тем, как мы проводим время в Пекине, спрашивал о здоровье и самочувствии артистов в условиях несколько непривычного для нас климата.

Когда товарищ Мао Цзэ-дун вышел на сцену, здесь собрался весь коллектив театра. Наши артисты вручили дорогому гостю значок театра, и он был зачислен в почетные члены нашего коллектива. Потом мы все вместе сфотографировались.



Пекин. Товарищ Мао Цзэ-дун среди артистов Новосибирского театра оперы и балета, участники спектакля «Лебединое озеро». Фото агентства Синьхуа. (Передано по фототелеграфу)

Советская культура

Москва

3 1 ОКТ. 1957